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ALUNO(A):
ESCOLA:

Questido 1) Uma fazenda tem 7km? de area. Dessa area, 20% foram reservados para plantio, 30% para
criagado de gado e o restante para reflorestamento. Determine quantos hectares(ha) foram reservados para
reflorestamento. Considere: 1 ha = 10.000m? e 1km? = 1.000.000 m?.

Resolucgao:

Resposta:

Questao 2) A capacidade do tanque de gasolina do
carro de Jodo é de 52 litros. As figuras ao lado
mostram o medidor de gasolina do carro no momento
da partida e no momento da chegada de uma viagem
feita por Jodo. Sabendo que o litro da gasolina custa ,
R$ 4,00, quantos reais, Jodo gastou nessa viagem? chegada
Resolucgao:

Resposta:

Questao 3) O estadio Maracana, na cidade do Rio de Janeiro, foi reformado para a Copa das
Confederacdes e para a Copa do Mundo de Futebol. Antes das reformas, a capacidade do estadio era de
94751 pessoas e, depois, essa capacidade foi reduzida em 15913 pessoas. Considerando que em uma

partida no Maracana, apos as reformas, havia 5338 cadeiras vazias e que % pagou R$ 100,00 no ingresso,

% pagou R$ 60,00 e % pagou R$ 40,00 quantos reais foram arrecadados com a venda desses ingressos.

Resolugao:

Resposta:




Questao 4) Maria Clara comprou uma bicicleta no valor de R$ 1.200,00 e pagou R$ 600,00 de entrada. O
restante teve um acréscimo de 6% e foi dividido em trés parcelas iguais. Qual o valor de cada prestagao
paga por Maria Clara?

Resolugao:

Resposta:

Questao 5) A figura ao lado é constituida por dois retangulos

com tamanhos diferentes. Sabendo-se que o comprimento de

cada lado do retangulo maior € o triplo do comprimento do lado  12em
correspondeste do retangulo menor, determine a diferenga
entre os perimetros desses retangulos.

Resolucgao:

66 cm

Resposta:

Questao 6) As cidades de Sinop (Si), Sorriso (So) e Mutum (M) estédo representadas na reta abaixo com
suas respectivas iniciais. A distancia entre as cidades de Sinop € Mutum mede 240 km e Sorriso esta trés
vezes mais longe de Mutum que de Sinop. Calcule a distancia ente Sorriso e Mutum.

Si So M

Resolugao:

Resposta:

Questao 7) Num armazém foram empilhadas algumas caixas de sabonetes que
formam o monte mostrado na figura. Se cada caixa contém 3 duzias de sabonetes,
guantos sabonetes tem no monte com todas as caixas?

Resolugao:

Resposta:

Questao 8) A papelaria perto da casa do Heitor estd com promogéo no lapis de escrever. Comprando 10
lapis ou mais, ao invés de pagar RS1,25 em cada unidade, o cliente pagara R$1,09. Se Heitor resolver
aproveitar a promogao e comprar vinte unidades, quanto ele ird economizar?

Resolucgao:



Resposta:




